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38. évfolyam 7. szám

A Mindszenti Hírek következő száma 
a nyomda nyári leállása miatt augusztus 25-én jelenik meg.

A Hódmezővásárhelyi Tankerületi Központ pe-
dagógusnapi ünnepségén a Mindszenti Általános 

Iskola és Dózsa-Telepi 
Tagintézménye pedagógusai munkájukért 
a következő elismerésekben részesültek:

Pedagógus Szolgálati Emlékérem: 
Vida Mihályné és Csonka Tibor István

Elismerő oklevél: 
Bodnár Henriett  és Koncsek Bálint

Gratulálunk!

A „KATECH” Horgászegyesület 
ifjúsági horgásza, Csengery Ádám 

a XI. Haldorádó Junior Féder Kupán
 91 kg-os fogással első helyezést ért el.

Gratulálunk!

URGAI PANNA EURÓPA-BAJNOK!

Az U23 Úszó Európa-bajnokság zárónapján 
a 4x100m mix gyorsváltóval a dobogó 

legfelső fokára állhatott a magyar csapat. 
Panna kiváló úszással járult hozzá 

az aranyéremhez. 
Gratulálunk és további sikereket kívánunk!

Fotó: Hód Úszó SE Hódmezővásárhely 



2 Mindszenti Hírek 2025. július

MOZDULJ MINDSZENT 
- Mozgással teli, szerencsés péntek 13 -

A Mozgás Éjszakája egy országos, ingyenes 
éjszakai szabadidősport-rendezvénysorozat, 
amelyet évente rendeznek meg nyár elején. 
A kezdeményezés célja, hogy minden kor-
osztály számára vonzó, közösségi és aktív ki-
kapcsolódást biztosítson. Az országban 55 
településen rendezték meg ezt az eseményt, 
melyhez idén először Mindszent is csatla-
kozott. A város több pontján volt lehetőség 
a sportolásra,  a központi helyszín a Műve-
lődési Központ előtti tér volt, de szerepet ka-
pott a Sportpálya és a Városi Sportcsarnok is.
Megható és vidám pillanatokkal indult a ren-
dezvény, amikor az óvodás és kisiskolás 
gyermekek tornabemutatóval köszöntötték 
a közönséget. A Sebőkné Zsoldos Kata ve-
zette Bukfenc Ovi-Suli kis tornászai lelkesen 
mutatták be a koreográfi át, amelyben játékos 
bemelegítés, egyensúlyfejlesztő mozgások 
és ritmusos gyakorlatok is szerepeltek. A be-
mutatót zenére végezték, a háttérben ismerős 
gyerekdalok szóltak, amelyek tovább fokozták 
a jókedvet és a közvetlen, családias hangulatot. 
A tornabemutató méltó nyitánya volt 
az eseménynek, és ékes példája annak, hogy a 
sport, a mozgás szeretete már gyerekkorban el-
kezdődhet. Ezután Gémes László polgármester 
köszöntötte az egybegyűlteket, aki emlékezte-
tett: a mozgás éjszakáján nem versenyzünk, ha-
nem együtt sportolunk, szórakozunk és együtt 
éljük át ezt a közösségi élményt. Felhívta a fi -
gyelmet, hogy az egészségünk a legfőbb érté-
künk, vigyázzunk rá minden nap! A megnyi-
tó után mozgásba lendült a tér: a résztvevők 
birtokba vették a sporteszközöket, mindenki 
kedvére választhatott a 10 mozgásforma közül. 
A éjszakája nem csak a sportról szólt, hanem a 
táncról is. Elsőként Pálinkóné Szedlák Renáta 
és tanítványai ropták a képzeletbeli színpa-
don, majd a néptánc folytatódott a színház-
teremben,  Korcsik Bori, Siposné Kondorosi 
Réka és Koncsek Bálint tanította a lépéseket 
az érdeklődőknek. A tánccal párhuzamosan a 
téren több sporttevékenység is kezdetét vette. 
Zsótér Noémi és csapata egy dinamikus, min-
den izmot átmozgató fi tness edzésre hívott 
mindenkit, és 82 kerékpáros indult a márté-
lyi túrára Csatlósné Répás Etelka vezetésével. 
A téren felállított két pingpongasztal is gyor-
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san népszerű lett,  éjfélig nem volt üresjárat, 
pattogott a labda a páros ütések és forgózások 
közben. Ezalatt egy új sportág is bemutatásra 
került Kuhár Józsefné segítségével, aki a friz-
bigolf rejtelmeibe vezette be az érdeklődőket. 
A frizbigolf alapelve: a játékosok speciálisan 
kialakított frizbiket dobnak egy kijelölt pá-
lyán, és megpróbálják a lehető legkevesebb 
dobással eljuttatni azokat egy láncos kosárba. 
A harcművészetet a Szentesi Brazil Jiu Jitsu 
tagjai képviselték, akik a tatamin nem csak 
bemutatót tartottak, de bevonták a közön-
séget is, a gyerekeket tanították az alapfo-
gásokra. Eközben a Sportcsarnokban nosz-
talgiázhattunk, ahol tollaslabdázni lehetett. 
A résztvevők igencsak belemelegedtek a já-
tékba, kézről kézre adták az ütőket, a tolla-
sozás többeknek a gyerekkorát idézte vissza.
Mindezekkel egy időben a Sportpálya is bekap-
csolódott a programba, Szűcs Sándor mentorá-
lásával 5 mindszenti és 1 szegvári csapat vál-
tott mérkőzésekkel kispályás labdarúgó tornán 
mérte össze az erejét a szurkolótábor biztatása 
mellett. Az éjszaka folyamán a futás szerelmesei 
3 és 7 km-es futótávokat  teljesíthettek Nagy 
Péter és a Mindszenti Testedző és Rekreáci-
ós Egyesület vezetésével, és elrajtolt a nor-
dic walking is, melynek lényege, hogy egy 
pár speciális bot és különleges gyalogló-
technika segítségével hatékonyan, ugyan-
akkor kímélő módon fejleszthető az állóké-
pesség, az izomerő és a mozgáskoordináció.

A Mozgás Éjszakája megmutatta: a sport min-
denkié, és a mozgás közösségben a legjobb! 
Köszönetet a szervezőknek, a segítőknek, és 
mindenkinek, aki jelenlétével megtisztelte ezt 
az éjszakát. MINDSZENT MEGMOZDULT!
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Véget ért a Mocorgók Véget ért a Mocorgók 
nyári táboranyári tábora

A Mocorgó UFC idèn is megtartotta nap-
közis edzőtáborát a focipályán, amely 
most is nagyon népszerű volt. 6 évestől 13 
éves korig lehetett jelentkezni, a gyerme-
kek éltek is a lehetőséggel, 62 fő vett részt 
a táborban, akiket érdekel a sport és a foci. 
A tábor sikerét bizonyítja, hogy ebben az 
évben több volt a jelentkező, mint tavaly, és 
nem csak fi úk, hanem lányok is szép szám-
mal vettek részt. Napi két edzéssel vártuk
 a gyerekeket, de jutott idő mártélyi bicikli-
túrára, ugrálóvárra, és ellátogattunk a Szen-
tesi Üdülőközpontba strandolni. Minden 
nap lehetett kézműveskedni, szélforgót, 
vagy tésztából nyakláncot készíteni, kavi-
csot festeni. Ezek lebonyolításában nagy 
segítségünkre volt Miskolczi Móni és Kis-
né Szécsényi Ágnes. Az ügyességi játékok 
pedig Papp Beáta segítségével valósultak 
meg. A nagy meleg ellenére a gyerekek na-
gyon jól érezték magukat, nagyon kitartóak 
voltak, és a fociban sokat fejlődtek.

                                                     Szűcs Sándor
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Vitathatatlanul berobbant a nyár
Mindszent legnagyobb vonzereje a nyári idő-
szakban a Tisza egyik legszebb szabadstrandja, 
amelyet méltán neveznek aranypartnak. Június 
14-én megnyitotta kapuit. A mintegy 200 méteres 
partszakasz minden korosztály számára gazdag 
és változatos időtöltést kínál. A gyönyörűen ki-
épített szabadstrandon komplett infrastruktúra 
várja a strandolókat. Körbekerített fürdőrész, 
zuhanyzók, játszótér, sőt még a kutyásoknak is 
kijelöltek külön partszakaszt, hogy az ebeknek  
is legyen lehetőség a hűsölésre.

A homokos parton napernyők sora várakozik.  
A lombos fáknak köszönhetően elég sok árnyékos 
helyre tudnak letelepedni a nyaralók. A Tisza vizét 
folyamatosan ellenőrzik, amely enyhet ad a nagy 
nyári forróságban. A Tisza élővíz így viszonylag 
hamar mélyül, a legkisebbek részére elkülönített, 
sekélyebb rész áll rendelkezésre, hogy a család 
minden tagja egyformán, biztonságosan tudjon lu-
bickolni. 

A strandon a hivatalos szezon megnyitója előtt az 
önkormányzat munkatársainak, Gémes László pol-
gármesternek, Koczka Gábor és Mesina János kép-
viselőknek, Muzsik Sándornak köszönhetően több 
fejlesztést, felújítást is végrehajtottak. Többek között 
felújították a játszóteret, a partot, a röplabda pályát, 
megújult a vizesblokk konténer is.  Területén egy 
kemping is várja azokat, akik a folyópart közvetlen 
szomszédságában kívánnak letelepedni, és  azo-
kat is, akik többnapos kikapcsolódásra érkeznek. 
A strandon található mosdó, zuhanyzó, öltöző és 
pelenkázó helyiség is, amely az idei évtől klímával 
felszerelt. A strandolók biztonsága érdekében vízi-
mentés és elsősegélynyújtás is rendelkezésre áll.  
A Mindszenti Szabadstrand kiegészül egy fa játszó-
térrel is, ahol órákon át tudnak szórakozni a gye-
rekek, míg szüleik a közeli padokról csodálhatják 
a tájat. Az aktív kikapcsolódás híveit egy röplab-
dapálya hívja játékra, de akár kajakot és kenut is 
tudnak bérelni, hogy kipróbálják magukat a Tiszán.   
A kutyások örömére kedvenceiktől sincs megta-
gadva a felfrissülés, hiszen a közeli kutyabarát part-
szakaszon szeretettel várnak minden négylábút.  
A mindszenti kutyás strandot  Bárka Dog Beach 
néven ismerhetjük, amely a Dél-Alföld egyetlen hi-
vatalos kutyás strandja.  A területre lépve egy tájé-
koztató tábla figyelmeztet néhány egyszerű szabály 
betartására. A békés egymás mellett élés miatt kér-
jük ezeknek a szabályoknak betartását. 

A kutyád rendelkezzen minden oltással, és vidd ma-
gaddal az oltási könyvet is, legyen rendszeresen féreg-
hajtva. Nem jól szocializált, vagy agresszív kutyával 
ne menj közösségi kutyás strandra,  ha tüzel a kutyád, 
ne vidd oda, mert verekedés lesz a kutyák között,  
beteg kutyát szintén nem szabad vinni ilyen helyre.  
Felügyelet nélkül tilos a strandon hagyni a kedven-
cedet, a kutyapiszkot haladéktalanul (és maradékta-
lanul) szedd össze! Mindig legyen nálad kakizacskó! 
Ne hagyd, hogy más kutyákat, embereket zavarjon  
kedvenced (ugatással, összeugrálással).

A strandolás ingyenes, a parkolási díjat pedig nem 
óránként kell fizetni, a strandon 10 és 18 óra között 
napi 800 forintért lehet parkolni. Aki 16 óra után 
érkezik, annak 400 forintot kell kifizetnie.  Mind-
szent Város Önkormányzata Képviselő-testületé-
nek döntése alapján  a mindszenti lakóhellyel vagy 
tartózkodási hellyel rendelkezők a saját tulajdonuk-
ban vagy üzemben tartásukban lévő 1, maximum 
2 személygépkocsira kérhetnek ingyenes parkolási 
lehetőséget.   Az ingyenes parkolásra jogosító en-
gedély kiadásához kérelmet kell benyújtani és be 
kell mutatni a személyes okmányokat, a személyi 
igazolványt, lakcímkártyát, forgalmi engedélyt.  
Az ingyenes parkolásra jogosító engedély a strand-
szezon végéig, tehát 2025. szeptember 15-ig érvé-
nyes, és kizárólag a strandüzemeltető által kijelölt 
és működtetett parkoló területén jogosít ingyenes 
várakozásra. A kérelmeket a Mindszenti Polgár-
mesteri Hivatal Jogi Irodájában lehet benyújtani 
az I. emelet 6-os szobában hétfőn, szerdán és pén-
teken munkaidőben. További információk ugyan-
ott, vagy a 62/527-011-es telefonszámon kérhetők.  
A kérelem formanyomtatványát Mindszent hon-
lapjáról is le lehet tölteni, a https://mindszent.
hu/nyomtatvanyok/ címen, de a városháza 
portáján is lehet kérni a kinyomtatott verziót.  
A vendéglátó egységek mellett az idei szezon-
tól, egy hiánypótló kisbolt, az Apor Vegyes-
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bolt is kinyitotta kapuit. Bódi Lászlót,  a kisbolt  
tulajdonosát kérdeztük: - A Mindszenti Apor Ve-
gyesbolt egy barátságos, helyi kisbolt, ahol a min-
dennapi bevásárlás gyorsan és kényelmesen el-
intézhető. Kínálatunkban megtalálhatóak a friss 
pékáruk, mirelit termékek, tejtermékek, italok és 
háztartási alapcikkek is. Külön büszkeségünk, 
hogy a szendvicseket és péktermékeket helyi vál-
lalkozók készítik számunkra, így nemcsak friss, 
hanem valóban helyi ízeket kínálunk vásárló-
inknak. Fontos számunkra a közvetlen, családi-
as kiszolgálás, a megbízhatóság és a jó ár-érték 
arány. Folyamatosan bővülő árukészlettel és heti 
újdonságokkal várjuk régi és új vásárlóinkat.  
Az Apor Vegyesbolt nemcsak egy bolt – egy hely, 
ahol a közösség találkozik.

 

A „KATECH” Horgászegyesület hírei 

A Horgászegyesület 2025. május 31-én gyermeknapot 
szervezett a Csongi-tónál. Szalámis szendviccsel vártuk 
a gyermekeket és az őket kísérő szülőket. Minden ver-
senyzőnek biztosítottuk a csalit és az etetőanyagot. A há-
rom órás verseny alatt 26,3 kg ezüstkárászt mérlegeltünk. 
Mindenki kapott egyéb ajándékot és édességet is, a dobo-
gós helyezettek a pályázaton nyert díjon felül serlegben 
is részesültek. Pizza ebéddel zártuk a 31 fős rendezvényt. 
A gyermeknapi rendezvény a MOHOSZ Horgászután-
pótlás-nevelési és Oktatási Program pályázati támogatá-
sával valósult meg. 

Óvodások: 
1. Risai Zia 2890 gramm 2. Losonczi Bence 1500 gramm 
3. Szíver Hunor 1120 gramm 
Alsó tagozatosok: 
1. Nagy Diána 1940 gramm 2. Morzsik János Gábriel 
1890 gramm 3. Szíver Bálint 1860 gramm 
Felső tagozatosok: 
1. Kőrösi Dávid Imre 1950 gramm 2. Dömsödi Hajnalka 
1910 gramm 3. Geönczeöl Tibor 1690 gramm

Magyar Endre emlékére 2025. június 14-én Felgyőn ren-
deztük meg szokásos családi napunkat. A zsíroskenyér, 
paradicsom és paprika elfogyasztása után az 52 horgász 
372 kg pontyot fogott. Verseny közben ásványvízzel eny-
hítettük a hőség okozta kellemetlenségeket. Mindhárom 
kategória első 5 helyezettjét értékes díjakkal jutalmaztuk.

 A résztvevő 63 fő jóízűen fogyasztotta el a finom babgu-
lyás ebédet.

Egyéni:  
1. Szűcs Béla 16720 gramm  
2. Fülöp Csaba 11845 gramm 
3. Csatordai Tibor 9975 gramm  
4. Csengery Ádám 9450 gramm  
5. Búzás Ádám 7335 gramm 
Páros: 
1. Barna Pál és Pap Zsolt 32100 gramm 
2. Ménesi László Zsolt és Ménesi Sándor 23550 gramm 
3. Szabics Krisztián és Vígh Csaba 20350 gramm 
4. Ménesi László  és Bába Attila 16580 gramm 
5. Pálinkó Gábor Gergő és Bene Gábor 14170 gramm 
Családos: 
1. Losonczi István és Losonczi Gábor  31280 gramm 
2. Gyovai-Pataki Dóra és Gyovai Csaba 29800 gramm 
3. Morzsik János Gábriel és Ferenczi György 23430 
gramm 
4. Korsós József és Korsós Tamás 21000 gramm 
5. Szűcs Csaba és Miskolczi Titusz 16430 gramm  

Horváth Ferenc   
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CENTENÁRIUMI EMLÉK (2025)
Csallány Gábor 1925 és 1926 között nemzetkö-
zi hírű hun/avar temetőt tárt fel  Móra Ferencet  
a Kultúrfölény írására ihlető  Bozó Ambrus Károly 
mindszenti tanyáján. A feltárást többek között meg-
látogatta Sir E. J. Jamshedji Modi indiai profes�-
szor, Imaoka Dzsúicsiró japán-magyar kulturális 
kapcsolatok elkötelezettje, H.‒T. Albrecht főherceg,  
ifj. Andrássy Gyula külügyminiszter és Bánffy Miklós író, 
külügyminiszter is.

1919 óta különböző hírlapokban, régészeti és 
helytörténeti publikációkban  találkozhattunk a 
mindszenti Bozó Ambrus Károly nevével.  A róla 
írottakat Móra Ferenc újságcikke (Szegedi Nap-
ló, 1922. 08. 09.) nyitotta meg,  legutóbb  pedig  
a Mindszenti Hírek 2025. áprilisi számában olvas-
hattunk róla. Bozó Ambrus Károly tősgyökeres 
mindszenti család sarja. A közeli Apor falu 1560. 
évi török adójegyzékében 10 fejadófizető között 
Bozi (?) Tamás és András ; az 1670-es mindszenti 
török adójegyzékben 49 adózó  között Bozó Mihál 
és Balás nevek olvashatók. A török kiűzését (1686) 
és a Rákóczi szabadságharcot követően (1711) Bozó 
Ambrus Károly őse:  Bozó István és Csuka Kata-
lin. Hét gyerekük már szerepel az 1717-től vezetett 
mindszenti születési anyakönyvben. Bozó Ambrus 
Károly matricula szerinti férfiági lemenői:  György 
(1721) ‒Tamás (1748) ‒ Lőrinc (1777) ‒ Ferenc (1801) 
és az  első Dikó ragadványnevű Bozó Ambrus Pál 
(1842). Anyai ági lemenői: Borda Erzsébet ‒ Lan-
tos Klára ‒ Széchenyi Katalin ‒ Ambrus Veron. 
A család haladó szellemiségét bizonyítja, hogy  
a helyi szokásjogtól eltérően apja, Pál kettős család-
nevű, mert apja mellé megkapta édesanyja család-
nevét is. A 19 fős családban öten voltak testvérek. 
Két fiútestvérével (Pál, Ferenc) „hárman készültek 
fel arra, hogy a 60 holdas kisbirtokot együtt, kor-
szerűen és közös gépparkkal műveljék meg egy új, 
szebb és igazságosabb században. ”  Ezek a gondo-
latok hatották át a birtokon kívüli ténykedésében is. 
Magyarságtudatára pedig mindvégig nagy hatás-
sal volt a bécsi testőrségnél töltött időszaka.   Élete 
során a Mindszenti Hitelszövetkezet igazgatóságá-
nak, a polgári fiú- és leányiskola iskolaszékének,  
Mindszent község Gazdakörének tagja; a Külterü-
leti Gazdasági Olvasókör jegyzője, majd ügyvezető 
elnöke volt. A  Kurca-oldal és az Alsó-Ludas lakói-
nak „nótáriusa” (ügyintézője) volt, ha kellett, akkor 
váltó formában hitelezett is. Mindig valami újba 
kezdett, ötletelt  a település érdekében. Háziipari 
szövőtanfolyam indítására tett javaslatot a főszol-

gabírónál, gyümölcs és szőlő ültetését, növendék 
gulya tartását, varjúkár csökkentését propagálta, 
a szegvári mozi működését pedig motorral támo-
gatta.  A mindszenti Helytörténeti Gyűjteményben 
található egy 1922. évi   elismerő oklevél, amely 
Bozó Ambrus Károly technikai érzékét, alkotó szel-
lemét és gépműhelyének felszereltségét bizonyítja. 
Ügyvezető elnöksége alatt az 1926-ban alakult 
Külterületi Gazdasági Olvasókör (elnöke Dr. Do-
mokos Árpád  főjegyző) nemcsak könyvállományát 
gyarapította, újságokat járatott, jótékonysági bálat 
rendezett, hanem beszerezte  a gépekhez és a vi-
lágításhoz szükséges petróleumot, és közös hasz-
nálatra magválogatót vásárolt. 1935-ben Berkecz 
György szegvári lakosnak eladta Fordson traktorját 
tartozékaival és Oliver rendszerű kettősvasú ekéjét 
80 métermázsa/q, 2%-ot meg nem haladó idegen 
anyagot tartalmazó búzáért. Bozó Ambrus Károly 
jól ismerhette Berkecz Györgyöt, és bizonyosan bí-
zott benne, ha a teljesítés dátumát 1938. augusztus 
15-re tette. Berkecznek évente 20q búzával kellett 
törleszteni.  Egy másik eset, amely rávilágít Bozó 
Ambrus Károly mélységes empátiájára: Almássy 
Szilárd (1897-1975.) kántoriális földjét Barna Illéssel 
közösen bérelték, de ha a bérbeadónak  szüksége 
volt, akkor  váltó formájában hiteleztek is neki. 
Bozó Ambrus Károly a II. világháború borzalmait 
már nem élte meg, mert 1940-ben hosszas szenve-
dés után búcsút intett a földi életnek. A tervek sze-
rint emlékét és tevékenységének fontosságát tábla 
őrzi majd. 

Csallány Gábor Bozó-tanya ásatásának további rész-
leteiről olvashatnak ebben a kötetben is:  Szalon-
tai Csaba: „Hát atyámfia a muzeum nem komédia”.   
A szentesi múzeum történetének első 70 éve a korabeli sajtó 
alapján. Sajtó alá rendezte és szerkesztette Szalontai Csaba. 
Opitz Archaeologica 18. Budapest, Martin Opitz kiadó 2021.

                                             Domokos Tamás
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ÚJABB VÁLLALKOZÁSSAL BŐVÜLT A VÁROS

„Hallottál már a város új kedvenc boszorkányfőz-
déjéről? Nem, nem egy bájitalbolt – hanem valami 
sokkal ínycsiklandóbb!” 

Egy street food kocsi színesíti a városképet 
néhány hete a Bankpalota mellett Boszorkány 
Konyha néven, melynek megálmodója Vecseri-
né Mónus Erzsébet. A street food, azaz utcai étel 
lényege, hogy gyorsan elkészül, elvitelre árulják, 
és a szabadban, az utcán is elfogyasztható. Böbi  
gyorsétkezdéje is tökéletes példája ennek, gyor-
san elkészülő és elvihető ételeket kínál egyedi 
stílusban. A hely állandó, de rendezvények-
re is szívesen kitelepül a Boszorkány Konyha.
Böbit kérdeztük  új vállalkozásáról: 

Mi inspirált, hogy vendéglátóhelyet nyissál? 
Több, mint 20 éve fogalmazódott meg bennem, 
hogy önálló üzletet nyissak. Nem feltétlen az 
ételkészítés volt az első gondolat, inkább egy 
saját vállalkozás, de az évek során ez átalakult, 
mivel nagyon szeretek főzni és szeretem látni 
az emberek arcán az elégedett mosolyt, amikor 
elfogyasztják az általam készített ételeket. 
A konyha megvalósításában oroszlánrészt 
vállalt a férjem, és azóta is támogat mindenben.
Mi adta az ötletet a Boszorkány Konyha 
névválasztásához? Az ismerőseim között 
többen vannak, akik boszinak hívnak és így 
kézenfekvő volt, hogy ezt a nevet választom. 
A boszinak pedig konyha is kell.
Mi teszi különlegessé? A saját ízvilágom. 
Csak olyat árulok, ami nekem is ízlik. 
Nyitás előtt mindig „főpróbát” tartottam 
otthon, a családnak és a baráti körnek 
elkészítettem az általam kínált ételeket.
Mi a kínálat? Gyrostál, gyroshúsos tortilla, 
sült hurka és kolbász, smash burger (2 szelet 
marhahúspogácsa, chedar sajttal sütve a tetején, 
Böbi-féle hamburgerszósz és lilahagymalekvár, 
saláta, csemegeuborka és lilahagyma), 
újdonságként pedig gluténmentes buciban is 
kínálom a burgert, amit kifejezetten a vendégek 

visszajelzése alapján tettem az étlapra. 
Ezek kiegészülnek kávéval, vaníliafagyis 
jegeskávéval, jégkrémmel, üdítővel, sörrel.
Mi a legjobb visszajelzés, amit valaha kaptál 
egy vendégtől? Egy kedves vendég véleménye 
az volt, hogy  „a buliban letettük az italt, inkább 
ettünk”.

Nyitvatartás: hétfőtől péntekig 6:00-től 9:00-ig 
és 18:00-től 21:00-ig. 

A Boszorkány Konyha Facebook-oldalán friss 
információkat, fotókat  találhatunk, és ugyanitt 
a rendelések is leadhatók.

VÉRADÁS
2025. AUGUSZTUS 12. KEDD 

14-TŐL 18 ÓRÁIG
2025. AUGUSZTUS 19. KEDD

14-TŐL 18 ÓRÁIG
Helyszín: Művelődési Központ

2025. AUGUSZTUS 12. KEDD 

2025. AUGUSZTUS 19. KEDD
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CSALÁDI ESEMÉNYEK

Az Á� amalapítás Ünnepe

Szórakozol velünk?
SZÜNIDEI PROGRAMOK 

A MŰVELŐDÉSI KÖZPONTBAN

Július 16. szerda 10-től 12 óráig 
társasjáték délelőtt

Július 30. szerda 10-től 12 óráig 
kézműves délelőtt

Augusztus 6.  szerda 10-12 óráig 
sport délelőtt

Augusztus 13. szerda 10-12 óráig 
kézműves  délelőtt

SZÜLETETT:
Zsingellér Attila Márknak és Romfa Szilviának 
06. 06-án Gergő Tamás
Galambosi Zsoltnak és Szőke Szimonettának 
06. 09-én Bence

Mindszent Város Önkormányzata 
szeretettel vár minden érdeklődőt 

2025. augusztus 16-án 
a Tisza-parti Szabadstrandra

Programelőzetes:  

- Új kenyér megáldása
- Ünnepi köszöntő
- Mindszent Város Önkormányzata 

által alapított díjak átadása
- Helyi fellépők, közreműködők
- Szórakoztató, zenés műsor 

gyermekeknek, felnőtteknek
- Koncert
- Tűzijáték

Kísérő programok: ugrálóvár, kézműves 
foglalkozás, játszóház, kézműves vásár

Részletes programok hamarosan Mind-
szent Város Önkormányzata és a Keller 
Lajos Művelődési Központ és Könyvtár 
Facebook oldalán, illetve a plakátokon.

ELHALÁLOZOTT:
Dr. Purgel Józsefné szn.: Orosz Franciska 
(Csokonai u. 20.) – 2025. 06. 01. – 84 éves volt,
Sánta Jánosné szn.: Surinya Erzsébet (Viharsa-
rok u. 27.) – 2025. 06. 01. – 71 éves volt,
Szecskó József János (Jókai u. 28.) – 
2025. 06. 06. – 75 éves volt,
Gál Lajos (Elege u. 56.) – 2025. 06. 08. – 
57 éves volt,
Kulcsár János (Téglás u. 57.) – 2025. 06. 14. – 
57 éves volt,
Gránicz Imréné szn.: Kőhalmi Mária Veronika 
(Köztársaság tér 1-3. I/11.) – 2025. 06. 16. – 
73 éves volt.

HÁZASSÁGOT KÖTÖTT
2025. 06. 13. Zsingellér Dávid és Fehérvári 
Vivien
2025. 06. 19. Faragó Béla Sándor és Baráth 
Nóra
55 éve kötött házasságot
1970. 07. 18. Török László Lóránd és 
Ágoston Margit
1970. 07. 25. Galambosi Ferenc és 
Vígh Margit Mária
50 éve kötött házasságot
1975. 07. 05. Fülöp Zoltán és Sztojka Erzsébet
1975. 07. 19. Mihály Béla és Rideg Terézia
40 éve kötött házasságot
1985. 07. 01. Kovács Sándor és Janita Mária
1985. 07. 06. Szécsényi József és 
Pásztor Erzsébet
1985. 07. 20. Csernák Sándor és
Szegi Julianna
1985. 07. 27. Gyugel Mihály és 
Gyapjas Gabriella
35 éve kötött házasságot
1990. 07. 21. Tompai János és Losonczi 
Veronika Piroska
30 éve kötött házasságot
1995. 07. 08. Purgel Mihály és Ménesi Mária
1995. 07. 15. Kormány János és 
Takács Orsolya
1995. 07. 22. Sléger Mihály és Kis Renáta
25 éve kötött házasságot
2000. 07. 01. Budai Zsolt József és Danó Tünde2000. 07. 01. Budai Zsolt József és Danó Tünde
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Olajfolt és benzingőz  
– XVI. Veterán Jármű Találkozó Fejlesztés mesével

Június 7-én különleges időutazásban lehetett 
része mindazoknak, akik kilátogattak a Szabad-
ság térre, az idei Veterán Jármű Találkozóra.  
Az esemény 16. alkalommal adott otthont 
azoknak a járműcsodáknak, amelyek nem csu-
pán közlekedési eszközök, hanem az elmúlt 
idők tanúi is. Több évtizedes autók, motorok 
és teherautók sorakoztak fel, többek között egy 
ezüst tankos Csepel motort, egy 1941-es BMW 
oldalkocsis katonai motort, Pannóniát, MZ-
t, Simsont vehettünk szemügyre, és az autók 
között is akadtak igazi kuriózumok, például 
egy Pontiac Bouville, egy Austin Healey, egy 
Cadillac, vagy egy világoskék Opel Rekord is.  
A látogatók nem csak megcsodálhatták a jár-
műveket, de beszélgethettek is a tulajdonosok-
kal, akik szívesen meséltek a restaurálás kihí-
vásairól, a járművek történetéről, a veterános 
életformáról, és lehetőséget adtak arra, hogy 
testközelből lehessen megcsodálni ezeket az 
ikonikus darabokat. A látogatók között fiata-
lok, idősek, családok és műszaki érdeklődésűek 
is szép számmal akadtak, ami jól mutatja, hogy 
kitűnő szervezéssel a technikatörténet min-
den korosztályt meg tud szólítani. A rendez-
vény egyik leglátványosabb része a délutáni 
felvonulás volt, amikor pöfögés, dudálás, ber-
regés verte fel a város utcáit. Amerre elhaladt  
a menet, az érdeklődők, nosztalgiázók 
egyaránt élvezték a különleges látványt.  
A Mindszenti Veterán Jármű Egyesület tag-
jai és segítői barátságból, közös lelkesedésből 
hozták létre ezt a rendezvényt. Sokan dolgoz-
tak azon, hogy az esemény gördülékenyen, jó 
hangulatban teljen, és mindenki számára egy 
felejthetetlen élménnyé váljon. 

Az Ünnepi Könyvhét a kortárs irodalom egyik 
legnagyobb szabadtéri rendezvénye, amely 
minden évben megrendezésre kerül Budapesten 
a Vörösmarty téren, és Szegeden a Dugonics 
téren. A könyvek szerelmesei itt elmerülhetnek 
a különböző kiadók termékeiben, valamint  
a műfajok sokszínűségében. 

Idén sem maradhatott el a mindszenti írónő és 
illusztrátor, Bacsa Zsófia legújabb megjelenése, 
2025. június 12-én egy fejlesztő mesekönyvvel 
rukkolt elő, amelyet Demeterné Ménesi Éva 
gyógypedagógus segítségével dolgozott ki  
a végső fázisban. 

Gyöngyszemű Izador, a kis sárkány meséje 
elindult hosszú útján, ahol reméljük sok 
óvoda és kisgyermek polcát díszíti majd. 
Június 14-én szombaton délelőtt 10 órakor  
a Duna-korzó előtt, a NewLine kiadó standjánál 
zajlott a dedikálás, amelyet az olvasók érdeklődve 
fogadtak.
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A nagy idő elérkezett, 
                      búcsúznak a hatévesek…

Június 13-án pénteken délutánra megtelt a művelődési ház színházterme, szülők, nagyszülők 
várták a Károly Óvodától búcsúzó gyermekeiket. A Gomba, a Katica és a Kisvirág csoport 
hatévesei köszöntek el kedves óvodájuktól, óvónénijeiktől, dajka nénijeiktől. Régi hagyományt 
őrizve utoljára vették fel a pöttyös szoknyát a kislányok, öltötték fel az ünneplő ruhákat a kispajtások. 
Az ovisok megható zenére vonultak be a széksorok között, a szülők könnyes szeméből pedig 
kiolvashatóvá vált, hogy nem is oly régen lépték át ezek a pici gyerekek az óvoda kapuját, máris 
véget érnek a gondtalan évek. Szívet melengető zenés, verses összeállítással búcsúztak el óvodai 
jeleiktől, a csoportjukat jelképező plüsseiktől. A felnőttekkel kialakult bizalmas kapcsolatot egy-
egy szalag jelképezte, amit ölelő búcsúzással engedtek el. „Ez a kötelék most megszakad, de az 
emlékek örökre megmaradnak!”- fogalmazott Korom Éva Andrea óvodaigazgató. 

Három nap a lovak jegyében

Idén is hatalmas sikerrel zajlottak le a lovas napok,  a  Mindszenti Lovas Klub szervezésének köszönhetően 
három napon át ismét élettel telt meg a lovaspálya és a város június 27. és 29. között. A fő attrakció ebben 
az évben is a péntek esti lovak és lóerők felvonulása volt, amely igazi élményt nyújtott a felvonulóknak és 
a nézőknek egyaránt. A szokásos útvonalon,  zeneszó kíséretében  az Ostorhegyestől a lovaspályáig haladt 
a menet, amelyben nem csak mindszentiek, de makóiak, szegváriak és hódmezővásárhelyiek is részt vet-
tek. 
Másnap 35 induló részvételével a megszokott C és D kategóriás regionális fogathajtó verseny vette kezde-
tét, ahol nemcsak a gyorsaság, hanem technikai tudás is számított. A pálya kihívásokkal teli volt, a szűk 
kanyarok, bóják és akadályok próbára tették a hajtók ügyességét és a lovak fegyelmezettségét az egyes 
és kettes fogathajtások során. Vasárnap egy új versenyszám került megrendezésre, a kombinált hajtás, 
amely hosszú évekig csak fedeles pályákon volt látható, de az elmúlt időszakban szabadtéren is meg-
rendezésre került, különlegességét pedig az adta, hogy a megyében nincs ilyen szintű versenyszám, és a 
Klub a sikerre való tekintettel szeretné majd megpályázni a döntőjét a Magyar Lovassport Szövetség felé.

A Mindszenti Lovas Klub tagjainak jóvoltából épült meg a kombinált akadálypark, illetve egy lószállás 
is helyet kapott a pályán, valamint felajánlásból egy egyedülálló lómosó is elkészülhetett. A lovas napok 
idén is emlékezetes pillanatokat hoztak, öröm volt látni, hogy milyen sokan kilátogattak, és a gyerekektől 
a felnőttekig mindenki jól érezte magát. 

A lovasnapok támogatói voltak: 

Kovács Gépszer Kft., Gémes László polgármester, 
Kovács Zoltán képviselő, Mihály Vaspalota, Autó-
teszt Mihály Kft, Mindszent Város Önkormányzata, 
Siska János, Berkó Balázs, Dr. Privocki Zoltán pá-
lyázatíró, Görbe Sámuel pályaépítő, Szunyi Kerté-
szet, Szépítők Boltja, Kis Sándor és neje, Urbaniczki 
Gyula és neje, Bálint László és neje, Ménesi Sándor 
és családja, Pölös Attila, Pölös Mihályné, Apró Ka-
talin.

                      búcsúznak a hatévesek…                      búcsúznak a hatévesek…
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„Óvodám, óvodám,  
benne minden oly vidám…”

A kis tarisznyákba rejtett ajándékok, gondola-
tok őrzik a három, négy év feledhetetlen gyer-
meki éveit. A sok játékot most felváltja a tanu-
lás, új kapuk nyílnak a hatéveseknek. A műsor 
végén az óvodaigazgató beszédében megkö-
szönte a szülők támogatását, a Szülői Szerve-
zet áldozatos munkáját, a sok-sok támogatást. 
„Kívánunk sok örömet, sikert és kalandot az is-
kolában, legyenek új barátaitok, fedezzétek fel 
együtt a tudás izgalmas világát!” – tolmácsolta 
a jókívánságokat a leendő első osztályosok felé. 
Ezt kívánjuk mindannyian, jó utat, derűs isko-
lás éveket!

Koncsekné Tóth Mónika és Szőke Zsuzsanna

Ismét elrepült egy nevetéssel, sok-sok játék-
kal, vidámsággal, tanulással teli esztendő,  
a Károly Óvoda Móricz Zsigmon utcai Ta-
gintézményében is, és 2025. június 6-án kire-
pült a fészekből 18 kis Bagoly. Izgalommal, 
tanulással, próbákkal teltek az utolsó napok. 
Lelkesen készültünk a nagy napra, mely-
nek délutánján mindenki felvette az ünnep-
lő ruháját, hogy méltó módon tudjon elkö-
szönni az óvoda udvarán.  Az egész nap az 
emlékekről, a közös sírásokról, nevetésekről 
szólt.  Búcsút vettünk egymástól, a társak-
tól, hiszen több iskola is van, ahol megkezdik  
a gyerekek életük következő fontos szakaszát.  
A ballagó gyerekek egy tánccal kezdték a mű-
sort, elmondták a búcsúverseket, végül egy kö-
zös dallal zárták az elmúlt 3-4 évet. Megható, 
érzelmekkel teli perceket élhettünk át. Kívá-
nunk minden ballagó ovisunknak eredményes 
iskoláséveket, ha erre jártok, akkor gyertek be 
hozzánk egy ölelésre.

Zsótérné Szűcs Orsolya

                                                                                                                    

Fotó: Balogh Gabi
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Megható pillanatoknak lehettek tanúi mindazok, 
akik részt vettek a Mindszenti Általános Iskola és 
Dózsa-Telepi Tagintézménye által szervezett balla-
gási ünnepségen, amelyre júniusban került sor. A 
nyolcadik osztályos diákok könnyes szemmel, de 
emelt fővel köszöntek el általános iskolájuktól, ta-
náraiktól és diáktársaiktól. Az intézmény két nyol-
cadikos osztályából közel 40 diák ballagott el. A bal-
lagók feldíszített termeken és folyosókon haladtak 
végig, miközben a jól ismert ballagási dalok csen-
dültek fel. A tanulók virágcsokrokkal a kezükben, 
ünneplő ruhában búcsúztak attól a helytől, ahol 
életük meghatározó éveit töltötték. Nyolc év hosz-
szú idő. Nem csoda, ha a sok mindszenti diák úgy 
érzi, hogy a második otthonuktól kell most búcsút 
venniük, szeptemberben pedig egy új iskolában, 
sokaknak új városban kell megállni a helyüket. Az 
ünnepség során  a nyolcadikosokat Német Ákos és 
Barna Emese 8.a osztályos tanulók képviselték, a 8. 
c osztály pedig közösen köszönte meg a tanárok ál-
dozatos munkáját, a szülők támogatását, valamint 
a barátokkal töltött felejthetetlen pillanatokat. Az 
intézmény igazgatója, Kormányné Takács Orsolya, 
beszédében kiemelte: „Büszkék vagyunk diákjaink-
ra, akik számos területen – legyen szó tanulmányi 
versenyekről, sportteljesítményekről vagy közössé-
gi szerepvállalásról – példát mutattak. Bízunk ben-
ne, hogy a középiskolai évek során is megállják a 
helyüket.” Majd átadásra kerültek az elismerések:
Jó sportoló díjat vehetett át Márkus Ferenc és Makó 
Balázs 8.a., Sebők Roland 8.c osztályos tanuló. Jó 
sportoló oklevelet kapott a 8. a osztályból Gyur-
kó-Kovács Dániel, Német Ákos, Tóth Balázs, Zana 
Zétény Róbert, Zsóri Botond Lajos, Barna Emese, 
Bereczki Tímea Zita valamint a 8.c osztályból Ud-
vary Roland Márk és Ajtai Rajmund Bendegúz.
Kultúráért díjban részesült Barna Emese, Német 
Ákos 8.a és Csende Emese 8.c Kultúráért okleve-
let kapott Gyurkó-Kovács Dániel, Mihály Eliza 
Alícia 8.a, valamint Nagy Róza Sarolta a 8.c osz-
tályból A Természettudományokért díjat Német 
Ákos 8.a kapta. Közösségi munkáért díjat vehetett 
át Barna Emese, Német Ákos, Gombos Nikolet-
ta, Márkus Ferenc 8.a, Csende Emese, Sebők Ro-
land, Sólyom Stella, és Losonczi Johanna Ilona 8.c
Közösségi munkáért oklevelet Nagy Róza 
Sarolta 8.c osztályos tanuló vehetett át 
Díjakat vehettek át azok a szülők, akik a nyolc év 
alatt a legtöbbet tették az iskola közösségéért. Dí-
szpolgár oklevelet kapott Makóné Kiss Ildikó, 
Gyurkó-Kovács Zsuzsanna és Sólyom Róbertné. 
Az iskola d íszpolgára ebben az évben Zsóri Nagy 
Katalin és Csende-Haraszlin Marianna lett. Az el-
ballagott diákok számára most új utak nyílnak meg, 
de a mindszenti iskola falai között eltöltött évek 
emléke örökre velük marad.

Elballagtak a nyolcadikosok Kedves Diákok! Az elmúlt évek során megszerzett 
tudás, élmények, barátságok és tapasztalatok örök-
ké elkísérnek Benneteket. Ezek az emlékek olyan 
értékek, melyekből később is meríthettek, bármerre 
sodor is Benneteket az élet. Kívánunk Nektek sok 
sikert a választott utatokon, bátorságot az új kihívá-
sokhoz, és hitet önmagatokban. Soha ne feledjétek: 
minden vég egy új kezdet!

Fotók: Tóth Ilona 


